



**Patronatul Medicilor de Familie din București și județul Ilfov – PMFB**  
**Str. Ionel Perlea nr. 10, sector 1, 010209 București**

Nr.111/20.04.2021

**Stimate domnule primar/  
Stimată doamnă primar**

**Patronatul Medicilor de Familie București-Ilfov** dorim să vă reamintim despre oportunitățile reprezentate de finanțarea din cadrul granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021 prin programele de dezvoltare locală implementate de FRDS.

Aceste programe sunt accesibile doar prin Dvs, autoritățile locale și pot acoperi o mică parte din nevoile de asistență medicală primară de care au nevoie comunitățile.

Obiectivele privind sănătatea populației pot fi împlinite mai ușor lucrând împreună pentru a crește gradul de accesibilitate la servicii medicale de bună calitate și adresate tuturor categoriilor de vârstă ale populației, fiind binecunoscut faptul că noi, medicii de familie, îngrijim toate categoriile de vârstă ( 0-99 ani), din toate păturile sociale.

Din păcate constatăm adesea că cei cu un nivel de trai redus, datorită unui grad mic de accesibilitate la servicii medicale, ajung frecvent în situații limită.

Ne îndreptăm eforturile către modernizarea spațiilor cabinetelor medicale ale medicilor de familie și dotarea lor corespunzătoare și către permanenta pregătire a personalului medical, pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor oferite.

Subliniem cât este de importantă și valoroasă pentru comunitate o bună colaborare între autoritățile locale și cele medicale din teritoriu, beneficiarii fiind oamenii!

Așteptăm răspunsul Dvs în ceea ce privește accesarea programelor menționate anterior și vă asigurăm de întreaga noastră colaborare în proiectele derulate.

Cu deosebită considerație,

Gheorghe Alexandrescu  
Patronatul Medicilor de Familie București-Ilfov,  
Președinte

Patronatul Medicilor de Familie din București și județul Ilfov - PMFB  
Str. Ionel Perlea nr. 10, sector 1, 0101209 București

Fax 0318179455

C.I.F. 25160279

Cont IBAN: RO22RZBR0000060013037185, Reiffeisen Bank, Natiunile Unite